
  2017—2018学年上期初三年级期中测试

数学试卷参考答案
一、选择题：（每小题3分，共24分）
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二、填空题:（每题3分，共21分）
9.  65（或65°）   10.  －2      11.  >       12.   x=0或2   
13.
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三、解答题：（本大题共8小题，共75分）.
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16、（8分）

解：(1)                                     (2)整理得：
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                                                                    (2分)
                  （2分）      

                                                                (4分)

                                     (4分)

17．（9分）
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解：（1）（4分）             （2）（5分）
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18．（9分）

解：（1）                             (2)                              (6分) 
                              (4分)                                    (9分)

19．（9分）
[image: image9.png]HEE: A>0,
B: 90— 4(1—K)>0.
e lc>j



解：                                              (2分)
                                                              (3分)

　
                                                              (5分)

                                                              (7分)

                                                              (9分)
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20．（9分）
证明：（1）                                                 （1分）

                                                               (3分)

                                                               (4分)
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解：（2）                                                 (5分)

                                                         (7分)

                                                         (8分)

                                                         (9分)
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21．（10分）
[image: image13.png]1500 - 50z



解：（1）          ；                                     (2分)
（2）
                                                         (4分)
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                                                         (6分)

（3）

                                                         (9分)

                                                         (10分)

22．（10分）
解：（1）12；                                              (4分)
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                                                              (5分)

　

                                                               (8分)

                                                               (9分)

                                                               (10分)
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23．（11分）
解： （1）
                                                             (2分)

                                                             (4分)
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  （2）
                                                          （7分）

                                                   (9分)
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（3）                                                 (11分)
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